
MUDr. Zuzana Perglerová 

Paní doktorka promovala na Fakultě dětského lékařství Univerzity Karlovy v roce 1978. Atestaci         

1. stupně z pediatrie složila v roce 1983 a následně v roce 1992 úspěšně absolvovala atestaci z dětské 

kardiologie. Po promoci pracovala 2 roky v Kojeneckém ústavu ve Stránčicích a další dva roky do roku 

1983 jako sekundární lékařka na Dětském oddělení FN Na Bulovce. Do roku 1991 pak pracovala jako 

praktická lékařka pro děti a dorost na poliklinice Prahy 8 a následně tamtéž jako ambulantní dětská 

kardioložka. Do roku 1997 měla praxi dětské kardiologie na poliklinice v Klimentské ulici na Praze 1 a 

od roku 1997 do roku 2002 tamtéž již svou soukromou praxi dětské kardiologie. V roce 2002 svou 

praxi přesunula do současných prostor na Poliklinice v Palackého ulici, kde se nachází dosud. V roce 

2019 pak svou praxi prodala společnosti Smíchovská zdravotní a.s., která ambulanci dále provozuje 

ve stejně vysokém standardu poskytovaných služeb, na jaké byli pacienti dříve zvyklí a paní doktorka 

nadále v ambulanci pracuje jako lékařka. 

 

MUDr. Helena Bartáková 

Paní doktorka promovala na Fakultě dětského lékařství Univerzity Karlovy v Praze v roce 1974. V roce 

1978 absolvovala atestaci z pediatrie 1. stupně a atestaci z dětské kardiologie si doplnila v roce 1981. 

Do doku 1976 pracovala jako sekundární lékařka v Dětské léčebně v Poděbradech a následně do roku 

1984 jako sekundární lékařka v Kardiocentru FN v Motole. Potom do roku 1991 byla ordinářkou pro 

dětskou kardiologii ve Fakultní poliklinice FN v Motole a následně mezi lety 1991 a 1998 dětskou 

kardioložkou v Kardiocentru FN v Motole. V roce 1998 se stala primářkou ambulantní části téhož 

Kardiocentra. V této pozici setrvala až do roku 2015. V průběhu svého působení ve FN v Motole se 

účastnila také výuky studentů lékařské fakulty a vyučovala dětskou kardiologii v Institutu pro další 

vzdělávání lékařů a farmaceutů (ILF). Byla také spoluřešitelkou několika výzkumných úkolů 

Ministerstva zdravotnictví a nositelkou několika grantů. Samozřejmostí byla její publikační činnost 

v oboru, kde je autorkou několika odborných statí a spoluautorkou desítek dalších. 

Pracovat v naší ambulanci paní doktorka začala již v roce 2013. 

 

MUDr. Jana Kaplanová    

Paní doktorka promovala na Lékařské fakultě UK v Hradci Králové v roce 1985. 

Dále se věnovala pediatrii, v roce 1988 z ní získala 1. atestaci a atestaci z dětské kardiologie úspěšně 

zvládla v roce 1991. Do roku 2005 pracovala jako odborný asistent na Dětské klinice FN Hradec 

Králové. Následně pracovala v nemocnicích Royal Brompton Hospital, Medway Hospital, Royal Free 

Hospital v Londýně ve Velké Británii jako konzultant pro dětské lékařství, intenzivní medicínu a 

kardiologii a také do roku 2014 vyučovala studenty medicíny na University College of London. Pak 

pracovala do roku 2016 na jako dětská lékařka a kardioložka v nemocnici Awali Hospital v Bahrainu.  

Po návratu do České republiky pracovala jako dětská lékařka v CMC Praha a Respimed. Drží si také 

malý úvazek v nemocnici v Trutnově a ve FN Na Bulovce. 

V naší ambulanci začala paní doktorka pracovat v dubnu 2022 a věříme, že se jí u nás bude ještě 

dlouho líbit. 


